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Galateni 6:14    „În ceea ce mă priveşte, departe de mine gândul să mă laud 
cu altceva decât cu crucea Domnului nostru Isus Cristos, prin care lumea este 
răstignită faŃă de mine, şi eu faŃă de lume.” 
 
AscultaŃi ce spune Profetul lui Dumnezeu despre aceasta: 

Acum, dacă noi vrem să Îl vedem pe El, dacă voi vreodată vă aşteptaŃi 
să-L vedeŃi pe El, voi niciodată nu Îl veŃi vedea aderând la vre-o biserică, la 
ceva cărŃi de legi pe care voi le ŃineŃi, ceva crezuri pe care voi le slujiŃi. Voi Îl 
veŃi vedea pe El atunci când voi veŃi muri. Când voi veniŃi la Calvar şi 
sunteŃi răstigniŃi, voi înşivă, atunci voi Îl veŃi vedea pe Isus. [1] 

 
Voi Îl veŃi găsi pe Isus la cruce când voi sunteŃi răstigniŃi cu El. 

Voi nu Îl puteŃi găsi pe Cristos decât atunci când voi înşivă muriŃi şi Îl 
acceptaŃi pe El, Cuvântul, atunci voi găsiŃi ViaŃa. 

Un adevărat, real, discipol vă va aduce pe voi direct în PrezenŃa 
lui Cristos, şi de acolo Cristos vă va arăta ceea ce trebuie voi să faceŃi 
(Ioan.12: 20-26) 

Dar Cristos i-a adus pe ei la Cruce. Şi când tu găseşti un real 
discipol care te va îndrepta pe tine către Cristos, Cristos te va aduce pe 
tine la cruce unde tu eşti răstignit cu El (Rom.6: 6). Şi ViaŃa Lui eternă şi 
viaŃa ta se vor întâlni împreună, şi viaŃa ta moare, şi tu iei ViaŃa Lui Eternă, 
şi atunci tu eşti un fiu a lui Dumnezeu. Amin. Ce mare diferenŃă între discipolii 
din vechime şi cei de astăzi!  

Cristos Însuşi a îndreptat oamenii înspre moartea Lui şi a spus, “Dacă 
o sămânŃa de grâu nu cade în pământ, rămâne singură.” (Ioan.12: 24) 

Aceea vă va îndrepta pe voi înspre un loc un Eu voi fi răstignit pentru 
voi. Şi acolo, dacă voi veŃi fi răstigniŃi cu Mine şi vă luaŃi crucea şi Mă veŃi 
urma, voi veŃi şti Cine sunt Eu. (Mat.16: 24-25). 

Oh, cât de diferit este aceasta! Da domnule. Cât de diferit! ViaŃa 
voastră şi ViaŃa Lui găsindu-se una pe alta, nu la biserică, nu într-o clădire, nu 
într-un crez, nu în fapte bune, ci la Cruce, unde tu eşti răstignit cu El (Gal.6: 
14). Acolo este unde tu Îl găseşti pe Cristos. Tu nu Îl găseşti prin a face mai 
mult bine, întorcând o pagină nouă, începând o viaŃă nouă, tu nu Îl găseşti pe 
Cristos. Tu Îl găseşti pe Cristos numai în moarte, nu într-un staul, nu într-o 
confesiune. A crede în anume crezuri şi fabule, tu nu Îl găseşti pe Cristos 
acolo. Un adevărat slujitor te va duce pe tine la El, şi El este Cuvântul. 



Tu spui, “Atunci Frate Branham, dacă Cristos este pe pământ astăzi, 
un adevărat slujitor îl va duce pe om la El, Cristos.” Ei bine, Cristos este aici 
în formă de Cuvânt; şi Cuvântul aduce ViaŃă, pentru că El este Cuvântul 
(Ioan.6: 63). Cristos este Cuvântul. Da domnule. El este Însuşi Cuvântul. 
Un adevărat slujitor întotdeauna te va duce la Cuvânt. 
Acum, El este Cuvântul. El este Biblia vie. Şi când tu mori faŃă de tine însuŃi, 
cu Cristos, ca şi un bob de grâu, atunci Cuvântul trăieşte în tine, şi produce 
aceleaşi rezultate care le-a produs în acea SămânŃă de Grâu care a trebuit să 
cadă în pământ. Amin. Voi sunteŃi părtaşi în învierea Lui. Voi sunteŃi părtaşi cu 
El în toate binecuvântările Lui, în toate manifestările Lui. Voi sunteŃi părtaşi cu 
El în tot ceea ce El a făcut. [2] 

 
Acum, dacă voi sunteŃi un fiu şi o fiică a lui Dumnezeu, atunci voi aŃi 

fost în Dumnezeu de la început. Voi sunteŃi atributul Lui. Dacă voi nu aŃi fost 
acolo atunci, atunci voi niciodată nu aŃi fost sau nicioadată nu veŃi fi. (Ioan.17: 
6,9-16) 
Fiii şi fiicele, au fost în Dumnezeu de la început. Acum, priviŃi. Voi aveŃi 
ViaŃa Veşnică, spuneŃi voi. Noi credem aceea, că noi avem ViaŃa Eternă 
(Ioan.5: 24). Păi, acolo nu este decât o singură formă de ViaŃă Eternă, şi 
aceea este Dumnezeu. Aceea este singurul lucru care este etern, este 
Dumnezeu. Atunci, dacă voi aveŃi ViaŃa Eternă, acea ViaŃă care este în voi, 
întotdeauna a fost, şi voi aŃi fost în coapsele lui Dumnezeu mai înainte ca 
acolo să fie o lume (Efes.1: 3-5) Isus Însuşi este numit Cuvântul, şi în Ioan 1 
spune, “La început a fost Cuvântul, şi Cuvântul a fost cu Dumnezeu, şi 
Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi.” 
(Ioan.1: 1-18). Atunci, tu ai fost în coapsele lui Isus, şi ai fost la Calvar 
împreună cu El. Tu ai murit cu El, şi tu ai înviat cu El. Şi astăzi noi stăm în 
locurile Cereşti în El (Efes.2: 6 -7), umpluŃi cu Duhul Lui, fii şi fiice ale lui 
Dumnezeu. MorŃi cu El, înviaŃi cu El! Desigur. [3] 

 
În propria gândire a lui Dumnezeu… Dumnezeu, Marele Duh, la 

început, mai înainte ca să fie vre-o fiinŃă, El era Dumnezeu, şi voi ştiŃi că eraŃi 
în El atunci? Dacă sunteŃi un Creştin acum, voi aŃi fost în El atunci. 

Şi atunci, aceea fiind aşa, întreaga Dumnezeire trupeşte s-a 
format în Persoana lui Isus Cristos (Col. 2: 9-10). Şi atunci când Isus a 
murit la cruce, eu am murit cu El, pentru că am fost în El atunci; pentru 
că El era plinătatea Cuvântului, manifestat, ştiind că noi vom fi 
manifestaŃi mai târziu. Şi noi am fost la Calvar cu El. Noi am mers în 
mormânt cu El. Şi noi am înviat cu El la învierea Lui (Rom. 6: 3-5). Şi acum, 
noi ne-am suit prin Duhul Lui, la Tronul de milă şi de har, stând împreună în 
locurile Cereşti în Cristos Isus. Întotdeauna! 

Pentru că aşa cum un germene natural de viaŃă este adus jos, 
germinizând din tată, în tată, aşa este şi ViaŃa lui Cristos germinizând. Acela 
este motivul că Dumnezeu foloseşte Duhul lui Ilie de cinci ori diferite. Ce este 
aceasta? Este înmânarea (ştafeta).  
Doar la fel cum viaŃa voastră naturală şi trăsăturile sunt predate (înmânate prin 
ştafetă) de la tatăl vostru natural prin sămânŃa tatălui vostru, aşa este şi Duhul 



lui Dumnezeu, care a fost predestinat dinainte de întemeierea lumii. Şi când 
întregul Cuvânt a lui Dumnezeu, în întregime, a fost înmânat sus în trupul 
omenesc numit Isus Cristos, acolo, Dumnezeu m-a făcut să plătesc pentru 
păcatele mele, în El acolo. Apoi, El m-a înviat, m-a ridicat împreună cu El, în 
înviere. Şi acum, noi stăm cu El, cu putere şi autoritate asupra fiecărui diavol 
(Efes.1: 15-23). Oh, dacă voi doar aŃi putea crede ceea ce Dumnezeu v-a dat! 
Dar dacă tu nu eşti aşezat acolo, tu nu o ai. Şi dacă tu eşti aşezat acolo, şi nu 
o crezi, şi Ńi-e teamă să te mişti, tu niciodată nu o vei folosi. Dar dacă tu eşti 
aşezat acolo, tu o vei folosi, pentru că tu eşti predestinat să faci ceea ce 
tu faci. [4] 
 
 Doar ŃineŃi minte, atunci când voi aŃi fost în coapsele tatălui vostru, voi 
aŃi fost cu el atunci. Dar tatăl vostru nu v-a cunoscut atunci, şi nici voi nu l-aŃi 
cunoscut pe tatăl vostru. Şi voi a trebuit ca să vă naşteŃi. Dumnezeu a făcut o 
cale prin mama voastră, patul germinativ, şi atunci a venit. Şi atunci tu ai 
devenit un bărbat sau o femeie, orice ar fi fost aceea, şi atunci tu ai recunoscut 
pe tatăl tău, şi tatăl tău a putut să aibe părtăşie cu tine. 
 Acum, ŃineŃi minte, dacă tu ai ViaŃa Eternă, ViaŃa ta a fost în 
Dumnezeu de la început. Şi, ViaŃa, Dumnezeu este Cuvântul. Şi atunci când 
Cuvântul a fost făcut trup în Isus Cristos, Dumnezeu venind jos ca să 
locuiască în Propriul Său trup (Filip.2: 5-8), S-a făcut pe Sine Însuşi, Fiul lui 
Dumnezeu. Când Dumnezeu a venit jos ca să locuiască în Acela, tu ai fost în 
El când El a fost răstignit. Şi tu ai fost răstignit cu El, şi tu ai murit cu El la 
Calvar. Tu ai fost îngropat cu El, pe munte. Şi tu ai înviat cu El, în dimineŃa de 
Paşte. Şi acum, voi staŃi împreună în locurile Cereşti, în El, şi acum voi aveŃi 
părtăşie cu El. VedeŃi? 
 Dumnezeu Însuşi a devenit unul din noi. “Nici un om nu a văzut pe 
Tatăl, niciodată, singurul Lui Fiu din Tatăl, Acela L-a făcut cunoscut.” (Ioan.1: 
14-18). Aceea este că, Dumnezeu a devenit om, ca El să poată avea părtăşie 
cu voi ca un om. (1Tim.3:16). VedeŃi? Şi acum voi sunteŃi trup, şi El este trup. 
Dumnezeu este făcut trup printre noi, în Persoana Fiului Său, Isus Cristos. Şi 
în El era Dumnezeu. El era Dumnezeu, nimic mai puŃin decât Dumnezeu. El 
era Dumnezeu. “Dumnezeu manifestat în Fiul, Isus Cristos,” care L-a făcut 
Emanuel, aşa cum profetul a spus că El va fi (Mat.1: 21-23). [4] 

 
 Şi acest om…El a zis, “Cum ai intrat tu aici, prietene?” VedeŃi, aceea 
arată că el a venit prin ceva altă cale, şi el a venit prin fereastră, sau a venit 
prin uşa din spate, dar el nu a venit prin Uşă, nu a venit prin Uşă, calea prin 
care a venit Isus, prin sacrificiul de Sine Însuşi; dându-vă pe voi cu totul lui 
Dumnezeu, şi păşind la Calvar şi fiind răstigniŃi cu El. Şi înviind iarăşi, ca să 
purtaŃi haina Lui de jertfă şi moarte faŃă de lucrurile lumii. 
 Dacă iubiŃi lumea şi lucrurile din lume, dragostea lui Dumnezeu nici 
măcar nu este în voi. VedeŃi? Dacă tu încă ai dragoste pentru lume, vrei să 
accŃionezi la fel ca lumea, tu încerci… tu eşti în biserică, dar, doar o buruiană 
împreună cu grâul….[5] 
 
 Şi fiecare credincios care vine la Cristos, trebuie să vină la 
aceeaşi cruce de lepădare de sine (Luca.9:23), şi să moară acolo cu Mielul, 



cu Mielul lui. Să muriŃi faŃă de propriile voastre gânduri, să muriŃi faŃă de 
gândirea voastră mintală! Doar luaŃi ceea ce Duhul Sfânt spune în inima 
voastră, atunci trăiŃi pentru Isus Cristos! [6] 
  

Prieteni, eu nu vreau să spun aceasta critic, dar noi am eşuat să 
purtăm programul care Cristos ne-a trimis să-l facem. VedeŃi? El a zis, 
“MergeŃi în toată lumea şi predicaŃi Evanghelia.” Acum, El nu a zis să clădim 
şcoli. El nu a zis să zidim biserici. Care, ele sunt în regulă. Dar noi am pus tot 
timpul nostru zidind şcoli, şi biserici şi denominaŃiuni, care au jucat un rol. Dar 
nu aceea este ceea ce El a zis, “PredicaŃi Evanghelia, şi aceste lucruri vor 
urma pe aceia care cred.” Cu alte cuvinte, să predicăm Evanghelia, ar fi să 
demonstrăm puterea Duhului Sfânt (Marcu.16: 13-18). Şi acolo este unde noi 
am eşuat.  
Biserica are nevoie astăzi, nu de ceva hibridat, uşoratic, cum este biserica, 
doar ca să faci o mărturisire, să fii botezat, şi apoi tu eşti un Creştin. Ca să fi 
un Creştin, înseamnă lepădare de sine. “Leapădă-te de tine însuŃi! Ia-Ńi 
crucea! Urmează-Mă în fiecare zi!” (Luca.14: 25-35). Astăzi este atât de 
uȘuratic şi oamenii se numesc pe ei înşişi Creştini. Când, aceasta obişnuia să 
însemne, moarte, să mărturiseşti a fi Creştin, şi voi trebuia să depindeŃi de El 
în fiecare zi pentru orice aŃi avea voi nevoie. [7] 

 
   Şi în ce amestecătură au intrat oamenii, astăzi, gândind că, 
Creştinătatea este unul din cele mai uşoare lucruri. Tot ceea ce ei trebuie să 
facă este că îşi pun numele într-o carte, şi cineva îi stropeşte, sau ceva 
altceva, şi slujitorul le dă mâna dreaptă de părtăşie. Şi aceea este tot ce 
trebuie să facă. Mergând afară. Aceea nu este Creştinism. 
Creştinismul este lepădare de sine (Luca.9: 23). “Ia-Ńi crucea zilnic! Urmează-l 
pe El!” (Mat.16: 24-25). Să mori, faŃă de lucrurile lumii! Când toată 
condamnarea este dusă, “acolo nu mai este nici o condamnare pentru aceia 
care sunt în Cristos Isus.” (Rom.8: 1-2). Cum ajungi tu în El? Prin aderare? 
Nu. Strângând mâna? Nu. Prin uniune? Prin educaŃie? “Printr-un singur Duh 
noi toŃi suntem botezaŃi într-un singur trup” (1Cor.12: 13). Prin botezul 
Duhului Sfânt noi suntem în Cristos. Şi acolo nu este nici o condamnare 
pentru aceia care sunt în Cristos Isus, care nu umblă după îndemnurile 
trupului, cu după Duhul.”Amin. Oh, aceea, ar face pe oricine să strige. Amin. [8] 
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